

# 中信银行开展2023年全国科技活动周宣传活动 营造热爱科学崇尚科学社会风尚

近日,中信银行全面贯彻落实人民银行的工作部署及要求,正式启动以“热爱科学 崇尚科学”为主题的2023年度科技活动周宣传活动,重点展示该行运用金融科技在服务民生方面取得的新进展、新成果,积极面向公众宣传各类金融知识。

5月20日起,中信银行全国多个网点播放科技活动周宣传标语、宣传图片,张贴海报,发放并讲解宣传手册,向客户及社会公众展示金融科技创新成果,同时利用官方微博、微信、

门户网站等线上渠道加大对科技活动周的宣传力度,扩大活动的影响力和覆盖面。

近年来,中信银行不断探索创新技术应用,打造了以结算、交易、融资、融智为一体的一站式跨境电商综合金融服务,助力平台、服务企业,已与多家头部平台企业合作,帮助超5万家外贸企业走向世界、出海远航;通过智慧现金项目,提升现金运营数字化管理能力,实现二维码取现、款包信息标记化,大额取现效率提升5

倍,打造首个沉浸式3D场馆,以虚拟现实技术(VR)为支点,通过“动画引导+观众主动探索”的交互模式,创造跨越虚拟与现实的多人在线互动空间,为消费者提供沉浸式的信用卡金融服务。

下一步,中信银行将持续探索新技术在金融业务领域的创新应用,积极宣传金融科技创新成果,进一步营造热爱科学、崇尚科学的社会风尚。

(中信银行金华永康支行供稿)

# 助力亚运会举办 推动数字人民币发展 农行积极拓展 数币支付场景

做小本生意,能省点收款手续费也好。用数字人民币收款,既免费又快速到账,实在太方便了。近日,方岩风景区商户程先生说。

据了解,农行永康市支行为贯彻落实国家“十四五”规划及中国人民银行工作要求,在亚运会筹备举办期间,走进景区、商户,主动承担数字人民币支付场景推广工作。这不,在方岩风景区推广现场,这个活动得到不少商户的积极响应。在越来越多消费场景中,能看到数字人民币收款码的身影。

在南龙·恒太城、永康华联商厦和万达广场,农行工作人员孜孜不倦地进行数字人民币宣传、使用指导,帮助商户办理数字人民币收款码,开展数字人民币场景建设。

下一步,农行永康市支行将继续积极担当社会责任,把握机遇,持续加大数字人民币场景建设力度,发挥农业银行金融科技特色,为助力亚运会举办和推动数字人民币发展贡献力量。

融媒记者 舒姿



# 立足工银 兴农通 服务点 工行永康支行践行普惠金融

为积极响应国家乡村振兴战略,助力城乡联动发展,工行永康支行坚定推行普惠金融服务,扎实推进“兴农通”普惠金融服务点建设。

据了解,工行永康支行在明珠二级支行开设了花城西路普惠金融服务点,今年以来,已为周边企业上门办卡18场次,累计办卡318张。该服务点主要服务人群为花川村周边及新永康人约2万人。其中,包括我市最大的专业化化工建材市场——永康化工建材市场。

花城西路普惠金融服务点以自助银行、村、优质商户等作为阵地,以“兴

农通”App、“兴农通”智能POS机以及便携式智能柜员机作为主要服务载体,为周边商户、居民提供“兴农贷”办理、银行卡开卡、转账汇款、代扣代缴等普惠金融服务。

自工行“兴农通”普惠金融服务点建设以来,工行永康支行为广大“三农”客户提供各类普惠金融服务和泛金融服务,取得显著成效。该行定期走访政府部门,银政联合为企业、商户提供服务;银行理财经理每周至少一次走访商户,为他们办理“天天存”等;银行信贷客户经理每周至少两次走访规上企业和小微园企

业,做好普惠贷款宣传工作。同时,为群众普及反诈拒赌知识,保护广大金融消费者的合法权益,各类渠道受众达千余人次。

下一步,工行永康支行将继续加强乡镇领域普惠金融服务点建设,完善普惠金融服务点功能,持续关注客户和业务拓展成效,做好特色产品的设计与投放,加强与外部优质平台的共享协作,实现优势互补与多方共赢,推进“工银·兴农通”品牌金融服务在镇域、乡村的覆盖,助力地方经济实现高质量发展。

融媒记者 舒姿

# 中信银行信贷资源向国民经济重点领域倾斜

近日,中信银行披露今年一季度报告。报告显示,今年一季度,该行持续提升服务实体经济质效,信贷资源向国民经济重点领域倾斜。

中信银行合理把握信贷投放节奏,适度靠前发力,继续加大对绿色金融、战略性新兴产业和传统制造业改造升级等项目的储备和投放。该行在做好基础产业信贷服务的同时,不断强化对“安全链”“科技链”上的业务拓展,精准有力支持国民经济和社会发展的重点领域。

截至今年一季度末,中信银行绿色信贷余额3782.75亿元,较上年末

增长13.23%;战略性新兴产业贷款余额4497.5亿元,较上年末增长6.02%;制造业中长期贷款余额2231.6亿元,较上年末增长10.33%。

中信银行全力支持小微企业生产经营,持续完善专属产品服务体系,提升风险合规管理质效,强化政策资源保障力度,不断加强对供应链、科创等重点领域小微企业支持,推动普惠金融业务高质量发展。

截至今年一季度末,中信银行普惠型小微企业贷款余额4826.3亿元,较上年末增加366.38亿元,贷款增速高于各项贷款增速2.53个百分点,有

贷款余额客户数24.84万户,较上年末增加1.84万户。

中信银行制定年度乡村振兴业务发展计划,强化政策支持保障,加大对新型农业经营主体、农业农村基础设施等重点领域的信贷支持力度,不断提升金融服务乡村振兴的水平。

截至今年一季度末,中信银行涉农贷款余额5424.89亿元,较年初增加555.59亿元;普惠型涉农贷款余额357.37亿元,较年初增加26.71亿元,贷款增速高于各项贷款增速2.39个百分点。

(中信银行金华永康支行供稿)

# 一季度末我国商业银行不良贷款率降至1.62%

日前,国家金融监督管理总局发布的数据显示,一季度末,我国商业银行不良贷款余额3.1万亿元,较上季末增加1341亿元;商业银行不良贷款率1.62%,较上季末下降0.01个百分点。

一季度,商业银行信贷资产质量

基本稳定。数据显示,一季度末,商业银行正常贷款余额189.4万亿元。

服务实体经济方面,一季度末,银行业金融机构用于小微企业的贷款余额64.5万亿元,其中单户授信总额1000万元及以下的普惠型小微企业贷款余额25.9万亿元,同比增长

25.8%。投向制造业贷款余额29.6万亿元,同比增长20.8%。

(据新华社)



# 新开发银行 在中国银行间债券市场发行85亿元 人民币债券

总部位于上海的新开发银行最近宣布,其在中国银行间债券市场成功发行了85亿元规模的人民币债券,这是该行迄今为止发行的最大规模的人民币债券。

据悉,该债券的募集资金将为新开发银行支持的基础设施和可持续发展项目提供融资,支持成员国发展和促进实现可持续发展的目标。

银行希望在成员国资本市场加大本币投融资力度,这其中就包括中国银行间债券市场。我们将继续积极支持中国深化国内资本市场,此次熊猫债的发行也将对此有所助益。新开发银行副行长兼首席财务官莱斯利·马斯多普说。

新开发银行由巴西、俄罗斯、印度、中国和南非共同发起,旨在为金砖国家等新兴经济体和发展中国家的基础设施和可持续发展项目调动资源,并作为多边和区域金融机构为全球增长和发展作出努力。

2021年,新开发银行启动扩员,接纳孟加拉国、埃及、阿拉伯联合酋长国和乌拉圭为新成员国。

(据新华社)

公益广告

# 安全出口多留意

# 发生火灾走楼梯

